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ATA DA 3" sEssÃo oRotxÁRra »,c, cÂM,c.RA MUNICIpAL DE
DOURADINA-ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 05 (CINCO) DIAS
no vrÊs DE MARÇo Do ANo DE DoIs E vrNTE E crNco.

As 19h00 (dezenove) horas do dia 05 (cinco) do mês de março do ano de dois mil e

vinte e cinco, no recinto do PlenríLrio das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva" n'
1250 - Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do
Sul, houve a 3" Sessão Ordinrfia da Câmara Municipal de DouradinaMS, tendo a
seguinte composigão à Mesa Diretora: vereador ALDAIR JUVENAL BARROQUEL
(Presidente da Câmara); Vereador RAFAEL EUCLIDES PAVAN (Vice-Presidente);
Vereador MATHEUS DE SOUZA OLMIRA ( 1' Secretririo); Vereador RÂILTON
DE SOUZA GAMA (2' Secretrírio) estavam presentes os demais Vereadores: JOSÉ
AILTON DE SOUZA NUNES; JOSUÉ ALVARES MARTINS; KAIQUE FREIRE
REIS, MARCELO QUEVEDO PEDRO E, PAULO CÉSAR FERREIRA DA
SILVA. Havendo quórum regimental, o Seúor Presidente, invocando a proteção de
DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos, ato contínuo, o Sr. Presidente
passou-se ao expediente do dia. Quanto ao EXPEDIENTE, o lo Secretário realizou a
leitura da ATA da Sessão anterior, e após ouvido o Douto Plenário, foi aprovada. Em
ato contínuo, o 1o Secretário, informou haver uma CORRESPONDÊNCIA (OFÍCIO
DA EQUIPE BRAVE DE VOLEI PARA FAZER A UTILIZAÇÃO DA TRIBLINA).
Dando prosseguimento aos trabalhos foram apresentadas as seguintes proposituras:
PROJETO DE LEI 001/2025, de autoria da Poder Executivo Municipal de
Douradina/MS qUle: DISPÕE SOBRE A FtxltÇÃo Do LALOR DÁS RE?UISIÇÕES
DE,PEQUENO VALOR _ RPY NO ÂMBTO DO MUNICÍPrc DE DOURADINA/MS E
DÁ }UTRAS PR}VIDÊNCL4S, CoM TRAMITAÇÃ) EM REGIME DE URGÊNCa
ESPECIAL. A CONTROLADORIA INTERNA, emitiu parecer favorável, que foi lido
em plenrírio e, que após foi colocado em discussão, teve sua aprovação por 08 (oito)
votos favoráveis e 0l abstenção do vereador PAULO CÉ§AR FERREIRA DA
SILVA. Ato continuo, foi apresentado o PROJETO DE RESOLUÇÃO 001, DE 27 DE
NOVEMBRO DE 2002, QUE INSTITUru O REGIMENTO NTERNO DA CÁMARA
M\]NICIPAL DE DOURÁDINÁ/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIÁS, dC AUIOTiA dO

Presidente da Câmara, que após ter sido colocado em discussão, obteve aprovação
unânimidade. Não havendo mais proposições escritas a serem apresentadas, o Sr.
Presidente, questionou ao 2o Secretário, se havia algum vereador inscrito para utilizar a
TRIBUNA LME, lhe sendo informado que não haviam vereadores inscritos, mas,
havia uma inscrição de recebida por meio de CORRESPONDÊNCIA, da Equipe
Brave. Representando a Equipe Brave na tribuna a Sra. Adriana Femanda, agradeceu a
oporhrnidade de estar novamente fazendo a utilização da tribuna, e que seu intuito era
pedir o apoio dos parlamentares, para um evento promovido pela equipe a ser realizado
no dia 16 de março de 2025, em comemoração ao Dia intemacional da Mulher, o evento
"VIVA ELAS". A Sra. Adriana ressaltou em suas falas que a Equipe Brave tem
padicipado de viírios torneios pela região, trazendo conquistas paÍa o nosso Município.
Que precisamos difundir em nosso Munícipio outros esportes, além do futebol/futsal.
Que a pratica de esportes, é um grande aliado da saúde. Após as falas da Sra. Adriana, o
Sr. Presidente oportunizou a fala aos vereadores, que elogiaram as ações promovidas
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pela Equipe Brave, e que poderiam sim contar com o apoio nessa iniciativa. O Sr,
Presidente, agradeceu a presença da Equipe Brave e manifestou seu apoio ao Evento e
nesta oportunidade parabenizou as mulheres pelo "Dia Intemacional da Mulher". O Sr.
Presidente, agradeceu a presença das pessoas que compareceram ao plenário da Câmara
Municipal, agtadeceu a população que acompanhou a transmissão ao vivo da Sessão
Legislativa. O Sr. Presidente informou a todos que a Câmara Municipal, que as sessões

serão transmitidas nos canais oficiais do poder legislativo (Facebook, Instagram e

Youtubel), e ainda, convidou toda a população para estaÍem prestigiando as sessões da
Câmara Municipal, que são realizadas as terças-feiras as 19h00. Não havendo nada mais
a ser tratado o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos que compareceram no
recinto do Plenrírio das deliberações e aos que assistiram de seus lares a transmissão da
Sessão, encerrou-se a sessão.

Esta ATA será lida e subscrita para a sua aprovação.

LINK DE GRAVAÇÁO DA SESSÃO DO DIA 05 DE MARÇO DE 2025-
h sLl tu c 854s

ALDAIR JUVENAL BARROQUEL (Presidente)..

RAFAEL EUCLIDES PAVAN (Vice-Presidente)

MATHEUS DE SOUZA OLIVEIRA ( I oSecrettíri

RAILTON DE SOUZA GAMA (2"Secretririo)

JOSÉ AILTON DE SOUZA NUNES...

JOSUÉ ALVARES MARTINS........ gSY.9.

KAIQUE FREIRE REIS.........

MARCELO QUEVEDO PE

PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA.......

Plenário das deliberações.

Douradina,/MS, 1l de março de 2025.
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I hnos:.. www.voutube.com @camaradouradinams


